
[NEW] Take our State of Cybersecurity in SMBs in 2021 
Survey

CYBERSECURITY STRATEGY IS NOT ONLY IMPORTANT, BUT 
ESSENTIAL

SMBs are starting to realize that a robust and up-to-date cybersecurity strategy is not only 
important, but essential. With the difficult year that has passed and considering the significant 
data breaches that have recently occurred, cybersecurity is more important than ever.
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Last year, our inaugural State of Cybersecurity in SMBs survey revealed that:

•	 62% of SMBs do not conduct a security audit at least once a year, and 14% of SMBs never perform an audit 
at all.

•	 97% of SMBs believe that end users bear at least some of the responsibility in the event of a data breach.

•	 47% of SMBs allow end users to re-use passwords across personal and professional accounts.

Click here to download the full report from our inaugural survey.

Take Our New Survey

Our NEW survey takes a deeper look at the cybersecurity strategies, tools and investments in SMBs. By participating, 
you will play a pivotal role in helping organizations across the world protect their data, customers and reputations. 
Your answers will be completely anonymous, and all responses will be aggregated. The survey only takes 5 
minutes to complete.

Report Offer

To thank you for your participation, you will also be among the first people to receive the final report.

Enter to Win!

You could also win an Abode Smart Security Kit (value: US$230). To participate in the contest, simply send an email 
to lcadieux@devolutions.net. Your survey answers and your participation in the contest are not linked in any way.

https://blog.devolutions.net/2020/10/state-of-cybersecurity-in-smbs-in-2020-2021-new-report-available
https://goabode.com/home-security-systems/smart-security-kit
mailto:lcadieux%40devolutions.net?subject=
https://www.surveymonkey.com/r/HG8KDQJ

